

# 易建联新赛季回广东

出战 2012-13 赛季 CBA

**本报综合消息** 北京时间 9 月 23 日,经易建联证实,新赛季他将重回广东,代表广东宏远参加 2012-13 赛季的 CBA 联赛,这也将是易建联为广东队效力的第七个赛季。易建联这次和广东队签的是 1 年合同,明年如果机会好的话,他还会继续争取去 NBA 打球。

易建联 9 月 23 日从美国返回中国,随后前往台湾和为广东队参加亚俱杯助阵,易建联本人已经证实新赛季将代表广东队出战 CBA 联赛,并且帮助广东队夺取第八座 CBA 总冠军。

易建联从 02-03 赛季开始代表广东队出战,在前往 NBA 打球的最后一个赛季 06-07 赛季易建联场均可以拿下 24.9 分外加 12.5 个篮板球。但是在总决赛中却以 1:4 败给了王治郅回归的八一队,在前往 NBA 打球之前丢掉 CBA 总冠军也是易建联职业生涯最大的遗憾。这一次,易建联将有机会弥补这个遗憾。

上赛季因为 NBA 的劳资纠纷易建联一度重回广东队,并且代表广东队打了三场比赛,场均可以拿到 16.6 分和 10.3 个篮板球。当时易建联在对北京队的比赛中受伤,伤愈之后就和小牛队签约。广东队随后在总决赛中以 1:4 不敌

北京队丢掉冠军,相信本次易建联回归广东队对总冠军也是志在必得。

此前美国的 NBA 专家也表示,目前 NBA 的窗户已经渐渐对易建联关闭了,同时建议他不如去 NBDL 打比赛,从那里再努力向 NBA 发起冲击。此前欧洲也有球队对易建联伸出橄榄枝,但是最终易建联还是选择了重回广东。

易建联 2007 年以第六顺位被密尔沃基雄鹿队选中,07-08 赛季在雄鹿队出战 66 场,场均拿到 8.6 分和 5.2 个篮板球。08-09 赛季在篮网场均拿到 8.6 分和 5.3 个篮板球,09-10 赛季是易建联在 NBA 打得最好的一个赛季,这个赛季易建联 51 次作为球队首发出场,场均可以拿到 11.9 分和 7.2 个篮板球。10-11 赛季在奇才队,易建联的出场时间下降到场均 17 分钟,数据也只有场均 5.6 分和 3.9 个篮板球,而在 11-12 赛季的小牛队易建联只获得 30 次出场机会,场均在 7 分钟的时间内拿到 2.6 分和 1.6 个篮板球。

易建联回到 CBA 之后,NBA 将没有一名中国球员。目前易建联已经前往台湾为广东队参加亚俱杯助威,随后易建联将和球队一起返回广东,备战新赛季的 CBA 联赛。

(新体)



易建联回到广东

## 希金斯轰满分逆转特鲁姆普

上海斯诺克大师赛 6 年迎 6 位冠军



上海斯诺克大师赛希金斯夺冠

**新华社上海 9 月 23 日电** (记者 罗争光) 23 日晚,经过 19 局的艰苦对战,“白巫师”希金斯在 2012 年世界斯诺克上海大师赛中以 10:9 逆转战胜特鲁姆普夺冠。这是希金斯首度在这项赛事中夺冠,也成为上海大师赛举办 6 年来产生的第 6 位冠军。

希金斯还在这场决赛的第六局轰出单杆满分 147 分。这是他个人第 6 杆 147 分,也是斯诺克各项赛事历史上的第 91 杆 147 分。

四届世锦赛冠军得主希金斯虽然出道近 20 年来几乎每年都有冠军收账,但在英国之外的排名赛中夺冠已经是 13 年前的事了,那是 1999 年他在上海首度举行的斯诺克中国公开赛中夺冠。2011 年上海大师赛,希金斯止步八强。

特鲁姆普则被视为斯诺克天才。年仅 23 岁的他成为职业选手的时间才 7 年,积分却已经排上了世界第二,2011 年连夺中国公开赛和英国锦标赛冠军、世锦赛亚军。不过,2011 年上海大师赛,他却首轮遭淘汰。

前一日进行的半决赛中,希金斯则

以 6:3 战胜墨菲,特鲁姆普则以 6:4 力克现排名世界第三的马克·威廉姆斯。两人将 2011 年斯诺克世锦赛的决赛对阵复制到了上海大师赛。

当天下午进行的第一阶段比赛,年轻的特鲁姆普上来便以 5:0 力压希金斯。然而经验丰富的“白巫师”在第六局迎来大爆发,一杆清台打出满分杆 147 分。不过第一阶段比赛结束时,特鲁姆普以 7:2 遥遥领先。

晚上进行第二阶段比赛,希金斯强势反攻连赢 4 局,将比分追成 6:7。随后双方你追我赶,一直将比分追至 9:9。决胜局特鲁姆普率先上手,得到 36 分后进攻中止。逮到机会的希金斯一杆 61 分实现超分,最终以 10:9 力克对手夺冠。这是希金斯夺得的个人排名赛第 25 个冠军。

从 2007 年首次举办以来,斯诺克上海大师赛前 5 届比赛共产生五位冠军,分别为多米尼克·戴尔、里基·沃登、奥沙利文、阿里斯特·卡特和塞尔比,如今希金斯成为第六位冠军,无一人在上海两次获得冠军的佳话依然延续。

## 红军不敌红魔 米兰双雄落败

**本报综合消息** 北京时间 9 月 23 日晚至 24 日凌晨,率先开赛的英超焦点战中,曼联客场 2:1 力克利物浦。谢尔维上半场被红牌直接罚下,杰拉德打破僵局,拉斐尔扳平比分,范佩西射入点球逆转,曼联取得 4 连胜。利物浦开局 5 轮不胜仍陷降级区。曼城主场 1:1 战平阿森纳。意甲第 4 轮中,AC 米兰客场 1:2 负于乌迪内斯。

瑞典前锋拉内耶头球首开纪录,沙拉维远射扳平,此后萨帕塔禁区内犯规两黄下场,迪纳塔莱主罚点球命中。国际米兰主场 0:2 负于赛前排名垫底的锡耶纳,未能打破米兰双雄本赛季主场不胜的魔咒。客队球员韦尔加索拉和瓦利亚尼下半时破门。(陈赢)

## 出战全国游泳锦标赛 刘子歌两个项目 无缘决赛



刘子歌

**本报综合消息** 在黄山进行的全国游泳锦标赛进入第 2 天,上海选手刘子歌继首日 200 蝶泳出局后,9 月 23 日再度爆冷,止步女子 50 米蝶泳资格赛。

刘子歌在第一天女子 200 米蝶泳预赛中,游出 2 分 14 秒 55 的成绩,比北京奥运会夺冠的 2 分 04 秒 18 慢了 10 秒多。在伦敦奥运会上,刘子歌夺得了这个项目的第八名。从伦敦回来后,刘子歌仍然不在状态。9 月 23 日,在 50 米蝶泳中,刘子歌状态依旧低迷,再次惨遭淘汰。今日,刘子歌将参加 100 米蝶泳的预赛。

世锦赛冠军张琳最近两年状态不佳,不仅未能获得伦敦奥运会的参赛资格,在刚刚结束的天津大运会上,无缘 200 米自由泳决赛。此次转战全国游泳锦标赛,张琳参加 50 米自由泳比赛,依旧未能回到最佳状态,仅以 24 秒 48 位列预赛小组第四,无缘决赛。(李京红)

## 维泰尔夺得 F1 新加坡大奖赛冠军

**新华社新加坡 9 月 23 日电** (记者 胡隽欣 陈济朋) 德国车手红牛车队的维泰尔在世界一级方程式(F1)大奖赛新加坡站的比赛中夺魁,这是他继去年在新加坡站取得胜利后蝉联本站冠军。

维泰尔最终以 2 小时零 26.144 秒在每圈 5.073 公里的滨海湾赛道上完成 59 圈的比赛,获得冠军,取得 25 分的积分之后在车手排行榜上的总积分为 165 分。而当晚占据杆位优势的迈凯伦车队的汉密尔顿因变速箱故障中途退出,未能完成比赛,使得其追赶车手排行榜领头羊阿隆索的努力受挫。

目前在车手排行榜上排名第一的西班牙车手阿隆索在本站取

得第三名,本赛季总积分目前为 194 分,仍以 29 分的优势遥遥领先于排名第二的维泰尔。

当晚比赛状况连连,在一天前的抢杆赛中排名第二的威廉姆斯车队的马尔多纳多退赛,随后梅塞德斯车队的“车王”舒马赫去年撞车景象重现,退出比赛。

迈凯伦车队的英国车手巴顿一路紧随维泰尔,以 2 小时零 35.103 秒获得本站第二名。

维泰尔在赛后说,比赛赛程很长,接近两个小时的时限,不过这也是一场有趣的比赛。

他说:“你开场很兴奋,有点紧张,知道比赛会很漫长,但这也是这一站比赛特别的地方,不仅仅是

夜赛的缘故,也是由于路上有很多突起的减速带和很多的弯道。这一站比赛具有很大的挑战性,显然我对比赛结果也很满意。”

本站比赛获得 25 分的积分之后,维泰尔在车手榜上与本站获得第三的阿隆索差距缩小了 10 分。他说,由于接下来还有很多站比赛,所以最终结果还很难说。虽然未必能够夺得很多分站赛冠军,但自己的节奏不错,至少可以获得不少积分。

阿隆索则说,虽然自己没有夺冠,但经过这一站的比赛,追赶上他的第二集团中有一人与自己的差距缩小,但其他三名车手与自己的差距拉大了。



F1 大奖赛新加坡站维泰尔夺冠